
❐ 障がい者差別の解消に関連してお聞きします

合計 261 938 295 61 1,555

無回答 1 7 3 10 21

80代以上 17 89 53 14 173

70代 50 168 59 19 296

60代 55 224 59 7 345

50代 48 156 31 4 239

40代 38 120 38 2 198

30代 30 99 24 2 155

20代 14 42 15 3 74

10代 8 33 13 0 54

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　80代で「３. ないと思う」の割合がやや高くなっているも

のの、どの世代でも大きな差はありません。

（単位：人）

回答 1 2 3 無回答 合計

合計 261 938 295 61 1,555

無回答 4 8 4 11 27

女性 145 523 161 35 864

男性 112 407 130 15 664

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　男女の差はほとんどありません。

（単位：人）

回答 1 2 3 無回答 合計

回答者数 261 938 295 61 1,555

回答 1 2 3 無回答 合計

3. ないと思う

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　「２. 少しはあると思う」が63％で「１. あると思う」と合

わせると80％となっています。

（単位：人）

問22 伊勢市内において、障がいのある人に対して、障がいを理由とする差別や偏見があると思いますか。

（１つに〇）

■ 1. あると思う ■ 2. 少しはあると思う ■
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1,555

感じている ■ 2. どちらかといえば感じている ■ 3. どちらかといえば感じていない

感じていない □

合計 157 577 275 182 364

173

無回答 5 6 0 0 10 21

80代以上 32 79 17 8 37

345

70代 38 122 45 31 60 296

60代 34 138 59 40 74

198

50代 14 75 52 39 59 239

40代 11 69 51 19 48

10代 5 23 5 3 18 54

74

30代 11 41 30 31 42 155

20代 7 24 16 11 16

1,555

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　30代、50代で「３. どちらかといえば感じていない」「４.

感じていない」の割合が高くなっています。

　80代で「１. 感じている」の割合が高くなっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4

合計 157 577 275 182 364

無回答等 合計

864

無回答 4 8 0 2 13 27

女性 84 323 150 103 204

合計

男性 69 246 125 77 147 664

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　男女の差はほとんどありません。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等

合計

回答者数 157 577 275 182 364 1,555

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　「２. どちらかといえば感じている」の割合が高く、「１.

感じている」と合わせると60％を超えています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等

■ 4. 5. わからない

問23 障がいの有無に関わらず、誰もが暮らしやすいまちであると感じていますか。（１つに〇）

■ 1.
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